
В Магадане очередной местный житель подозревается в применении насилия к представителю власти

Следственным отделом по городу Магадан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя города Магадана. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия ночью 8 января 2015 года подозреваемый, лишенный права управления транспортными средствами, в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Лексус» осуществлял движение по дорогам города Магадана. На улице Право-Набережная он был задержан сотрудниками ГИБДД УМВД России по Магаданской области и доставлен для разбирательства в отдел полиции, где выражая недовольство правомерными действиями сотрудников дежурной части, нанес одному из них удар головой в лицо, причинив телесное повреждение в виде ушиба.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/893330>